



联系我们：  
E-mail 发送至 zkwbsqlyb@126.com  
qq:2606575745 社区留言板  
微博: http://weibo.com/u/2533574257  
龙都社区民生关注版块  
(本栏目为网友个人言论,不代表本报观点)

## 龙都网友“仁皮匠”

从4月中旬到5月中旬,一共5个好友结婚。随礼呀……望望已经“瘦身”的钱包,好兄弟,你还得减肥!

## 龙都网友“遥望星空”

每到上下班,周口大闸总是堵车,一堵就是百米长。请有关部门借助“中心城区综合整治”之东风,把周口大闸整理一下,保障交通畅通。

## 龙都网友“自由职业”

最近一段,不管白天还是晚上,都有摩托车带着超高的引擎声在建设大道上飞驰,影响居民休息不说,也是个极大的交通隐患,没人管么?

## 龙都网友“网络时代”



3月30日的《周口晚报》4版报道了《让鱼类安全产卵,我市下月起禁渔》的文章,内容是:目前已进入鱼类产卵期,为让鱼类安全产卵,保护河道、湖泊、湿地等天然水域的鱼类资源,从4月1日12时起,我市将进入为期3个月的“春季禁渔”。记者3月29日从市农业局水产科获悉,今年是我市实施禁渔制度的第二年,禁渔区将主要集中在沙颍河、汾河、黑河3条河流和淮阳龙湖湿地。禁渔期间,禁渔水域范围内将禁止所有捕捞作业。

但本网友昨天在大庆路大桥旁看到,大桥两侧各有两个捕鱼大网,还在捕鱼。请有关部门管管吧!

## 未就业随军家属首次喜领保障金

□晚报记者 张劲松 实习生 郑博

本报讯 “能领到基本生活保障金,确实太高兴了,非常感谢党和政府对我们的关心。”4月10日,随军家属王女士高兴地说。当日,记者在市民政局双拥办了解到,从2011年下半年,我市对驻周副团级以下干部随军家属在未安置期间实施基本生活保障金制度,首批2011年8月至2012年1月共6个月的保障金于当日发放,计100人领取该项资金27万元。

当日上午,在市民政局双拥办,“我是随军家属,由于目前没有找到工作,生活比较困难,能领到这半年的基本生活保障金,真是给我们解决了不少困难。”接过工作人员递过来的2700元钱,随军家属张女士有点不好意思地说。

市民政局双拥办主任张林峰介绍,从2011年下半年,我市依照每人每月450元的标准,对驻周部队副团级以下随军家属在未安置期间实施基本生活保障金制度,半年发放一次。本次发放对象包括周口军分区、武警周口支队、市公安消防支队、预备役408团计100人。

儿子儿媳双亡 七旬翁代孙女还助学贷款

# “人啊,得知道感恩!”

□晚报记者 金月全  
通讯员 李明臣

本报讯 “孙女现在东莞打工,一时回不来,我今儿就是代她来还助学贷款的!”近日,周口职业技术学院来了一位特殊的还贷者——该院毕业生苏雪静的爷爷。当天,年过七旬、身患疾病的老人专程从80公里外的扶沟县崔桥镇

赶到周口市区,代孙女归还8200元助学贷款。

据了解,苏雪静幼年丧母、少年丧父,家境很困难。苏老汉省吃俭用,把雪静拉扯大,供她读书、教她做人。雪静从小就非常懂事,2005年,苏雪静考上了周口职业技术学院,并靠国家助学贷款完成了学业。毕业后,她一直惦记着还贷的事,到东莞工作挣钱后,第一

件事就是委托爷爷代自己还助学贷款。

“要不是国家政策好,俺孙女就是考上大学也上不了啊……人啊,得知道感恩!”苏老汉说,代孙女还了钱,他爷俩就安心了。

周口职业技术学院有关负责人说,苏雪静家境困难,仍能按期还息,且主动提前两年还贷,实在难能可贵。下一步,该校将号召全校大

生学习苏雪静和她的爷爷勤俭、自强、诚信、友善的优良品质。

## 广告

## 九部门联手“根治”虚假广告

举报电话 12315

□晚报记者 徐松

本报讯 包治百病、无效退款、根治某某癌症……即日起,此类的夸大宣传、虚假广告一经发现将被“根治”。4月6日,由市工商局牵头,联合市宣传、纠风、监察、公安、卫生、广电、新闻出版、食品药品监

督管理共9个部门,建立整治虚假违法广告联席会议制度,重点整治夸大宣传广告泛滥、广告内容不实、甚至虚假广告等欺骗消费者的行

为。市工商局有关负责人介绍,去年工商部门曾联合相关部门展开多次打击虚假广告的行动,形成打击

虚假广告的声势与合力,发布药品、医疗等严重虚假违法广告行为得到了有效遏制,虚假违法广告蔓延的势头得到有效控制,广告市场秩序有所好转。

2012年第一季度医疗机构、药品等5大类广告的总平均违法率,比去年同期下降一半。然而,

广告商家或广告经营传媒受利益驱使,仍存在与监督部门打游击现象。对此,市工商局联系所有与广告行业有关的单位,建立整治虚假违法广告联席会议制度,并首次展开行动,将在全市范围内形成反应灵敏的执法体系,发挥部门联席会议的作用,最终实现对广告市场的标本兼治。

同时,工商人员提醒广大市民,若发现或怀疑您身边有虚假违法广告,请拨打12315举报,九部门将联合治理。

线索提供 余卫东 吴顺凯

## 我市举办青少年美术书法摄影展



全国食用油价格“涨”声一片

## 我市市场淡定 市民理性对待

□见习记者 姬慧洋

本报讯 汽油价格上涨后,食用油也开始涨价。近日,“金龙鱼”、“福临门”两大食用油巨头宣布旗下部分食用油价格将平均上涨8%左右。我市的食用油会不会涨价?涨幅多少?市民反应如何?4月10日,记者走访周口市区各大超市,发现各类食用油现暂未开始调价,市民也

能理性对待涨价的消息。

新闻:“金龙鱼”、“福临门”宣布涨价

“金龙鱼”、“福临门”两大食用油巨头日前宣布,旗下部分食用油价格将平均上涨8%左右。据悉,这

两家企业已经向经销商下发了调价通知。此次涨价重点针对菜籽油、花生油,这也是年内首次食用油价格上调,业内估计其他企业也会陆续调价,食用油行业将迎来又一波涨价潮。

超市:尚未接到相关通知

我市的食用油是否也涨价了?涨幅多少?记者走访了周口市区的几家大型超市。在这些超市的食用油专区,记者看到,“金龙鱼”、“福临门”菜籽油和花生油依然在执行此前的价格标准,尚未调价。

采访中,几家超市的销售人员都表示已经听说了食用油要涨价一

事,但不清楚我市的具体情况。记者从某超市负责人处了解到,目前该超市还未接到涨价通知,“超市对于食用油、大米、面粉等物品的调价频率是非常低的,目前没有接到关于食用油涨价的通知。”当记者问及目前的食用油价格还能持续多久时,超市负责人说:“具体要等通知才能知道。”

零售:食用油涨价是大势所趋

我市食用油经营户李女士说,一个多星期前,“金龙鱼”菜籽油和花生油每箱进价已略有上涨。“‘福临门’本来是搞优惠活动的,现在活动取消了,‘福临门’方面称,新定的

价格还没有出来,先按老价格给我一点。原材料成本上涨、企业运输成本上升都是食用油涨价的原因。此外,听‘鲁花’方面说未来也要涨价,但新价格尚未出来。从目前种种迹象看,食用油涨价是大势所趋。”

市民:理性消费淡定对待

虽然食用油“涨”声频传,但我市市民消费却十分理性。采访中,没有见到一个为囤货而大量购进食用油的消费者。“听说食用油要涨价,但是我觉得实在没必要囤货。因为食用油不像其他东西,放久了会变质的。”正在选购食用油的张先生说。“真要涨了也没什么。”市民王先生说,“毕竟炒菜没油不行,总不能因为涨价就不买。”一旁的市民王女士补充道,现在人们讲究饮食健康,炒菜崇尚少油,所以市民对食用油涨价并不是很敏感。